
ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF-JUCATI-PE

Ata da 1® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 06 (seis) dias do mês de
fevereiro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal
n° 134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de
Jucati, com a presença dos conselheiros (as) sendo realizado eleições para
compor os cargos, ficando composta da seguinte forma: Conselho Deliberativo:
Presidente a Sra. Silva Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da
Silva e Rosenilda Eloy da Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente
a Senhora Maria Adeílda Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e
Quiteria Marineide de Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n“ 15-
2023 de 18 de janeiro de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda
Eloy da Silva, cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
o Sr. Joseilton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as
aplicações conforme analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês
anterior ou seja, janeiro de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses,
tanto dos valores referente a contribuição patronal quanto a do servidor, os
citados veem sendo repassados em dias e comentou também da preocupação
com a folha de pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais
nada a ser tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima
reunião para o dia 04 de março de 2024, e para constar, Eu Rosenilda Eloy da
Silva, Lavrei a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e
demais conselheiros, (as)
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Silva Claudia da Silva

Presidente ̂ Cppselho Deliberativo
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Maria Adeílda Barros Ferreira
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Quiteria Marineide de Barros Peixoto

Membro - Conselho Fiscal
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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 2® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 04 (quatro) dias do mês de
março de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva, e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n°15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva explanou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
análise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja,
fevereiro de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos valores
referente a contribuição patronal quanto a do servidor, os citados veem sendo
repassados em dias, e comentou também da preocupação com a folha de
pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais nada a ser
tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 04 de abril de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei
a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATLPE

Ata da 3® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 04 (quatro) dias do mês de
abril de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva, e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com abertura com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
Sr. Joseilton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as
aplicações conforme análise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês
anterior ou seja, março de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses
tanto dos valores referente a contribuição patronal quanto servidor, os citados
veem sendo repassados em dias e comentou também da preocupação com a
folha de pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais nada a
ser tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 03 de maio de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei
a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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Quiteria Márineide de Barros Peixoto

Membro - Conselho Fiscal

D
ocum

ento A
ssinado D

igitalm
ente por: JO

SE
IL

T
O

N
 PE

IX
O

T
O

 D
A

 SIL
V

A
A

cesse em
: https://etce.tce.pe.gov.br/epp/validaD

oc.seam
 C

ódigo do docum
ento: 2200d79f-5186-4299-ad3d-a609f9f2f794



ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 4® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - iPSEJU. Aos 03 (três) dias do mês de maio
de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo; Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva, e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n"* 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva comentou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
análise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja, abri!
de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos valores referente
a contribuição patrona! quanto a do servidor, os citados veem sendo repassados
em dias e comentou também da preocupação com a folha de pagamento, que
vem aumentando constantemente. Sem mais nada a ser tratado, foi dada por
encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião para o dia 06 de junho
de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei a presente Ata, que
será assinada pelos Senhores Presidentes e demais conselheiros.(as)

Silva ÇLgudia da Silva
Presidente,^C^selho Deliberativo
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RosénHdá Eloy da Silva
Membro Conselho Deliberativo e Fiscal
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Presidente - Conselho Fiscal
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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 5® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 06 (seis) dias do mês de junho
de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo; Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edleuza Frazão da Silva, e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n“ 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
congratulou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva comentou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja, maio
de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos valores referente
a contribuição patronal quanto servidor, os citados veem sendo repassados em
dias e comentou também da preocupação com a folha de pagamento, que vem
aumentando constantemente. Sem mais nada a ser tratado, foi dada por
encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião para o dia 05 de julho
de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei a presente Ata, que
será assinada pelos Senhores Presidentes e demais conselheiros.(as)

€»

Silva Cl^u^a da Silva
Presidente ̂ C6nselho Deliberativo
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Membro nselho Deliberativo e Fispal

Edieuza Frazão da Silva (Membro),
Membro Conselho Deliberativo

Maria Adeílda Barros Ferreira

Presidente - Conselho Fiscal
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Membro - Conselho Fiscal
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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATLPE

Ata da 6® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 05 (cinco) dias do mês de
julho de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo; Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edleuza Frazão da Silva e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva comentou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja, junho
de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos valores referente
a contribuição patronal quanto servidor, os citados veem sendo repassados em
dias e comentou também da preocupação com a folha de pagamento, que vem
aumentando constantemente. Sem mais nada a ser tratado, foi dada por
encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião para o dia 06 de agosto
de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei a presente Ata, que
será assinada pelos Senhores Presidentes e demais conselheiros.(as)
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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 7® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 06 (seis) dias do mês de
agosto de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeílda
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n® 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva comentou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja, julho
de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos valores referente
a contribuição patronal quanto servidor, os citados veem sendo repassados em
dias e comentou também da preocupação com a folha de pagamento, que vem
aumentando constantemente. Sem mais nada a ser tratado, foi dada por
encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião para o dia 05 de
setembro de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei a presente
Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes  e demais conselheiros.(as)
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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 8® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 05 (cinco) dias do mês de
setembro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal
n° 134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de
Jucati, com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a
Sra. Silva Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva, e
Rosenilda Eloy da Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a
Senhora Maria Adeílda Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e
Quiteria Marineide de Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-
2023 de 18 de janeiro de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda
Eloy da Silva, cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
Sr. Joseilton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida ilustrou sobre as
aplicações conforme analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês
anterior ou seja, agosto de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses
tanto dos valores referente a contribuição patronal quanto servidor, os citados
veem sendo repassados em dias e comentou também da preocupação com a
folha de pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais nada a
ser tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 08 de outubro de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva,
Lavrei a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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ata da assembléia geral dos conselhos deliberativo e fiscal

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 9® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 08 (oito) dias do mês de
outubro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal n°
134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de Jucati,
com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a Sra. Silva
Claudia da Silva, membros, Maria Edleuza Frazão da Silva, e Rosenilda Eloy da
Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria Adeíída
Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide de
Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-2023 de 18 de janeiro
de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com abertura com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
Sr. Joseilton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as
aplicações conforme analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês
anterior ou seja, setembro de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses
tanto dos valores referente a contribuição patronal quanto servidor, os citados
veem sendo repassados em dias e comentou também da preocupação com a
folha de pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais nada a
ser tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 06 de novembro de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva,
Lavrei a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL -CMP-CMF- JUCATI-PE

Ata da 10® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 06 (seis) dias do mês de
novembro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal
n° 134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de
Jucati, com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a
Sra. Silva Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva e
Rosenilda Eloy da Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a
Senhora Maria Adeílda Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e
Quiteria Marineide de Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-
2023 de 18 de janeiro de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda
Eloy da Silva, cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
Sr. Joseilton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as
aplicações conforme análise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês
anterior ou seja, outubro de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses
tanto dos valores referente a contribuição patronal quanto servidor, os citados
veem sendo repassados em dias e comentou também da preocupação com a
folha de pagamento, que vem aumentando constaníemente. Sem mais nada a
ser tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 06 de dezembro de 2024. e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva,
Lavrei a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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Ata da 11® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 06 (seis) dias do mês de
dezembro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei Municipal
n° 134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do Município de
Jucati, com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo: Presidente a
Sra. Silva Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da Silva e Rosenilda
Eloy da Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente a Senhora Maria
Adeílda Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e Quiteria Marineide
de Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-2023 de 18 de
janeiro de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda Eloy da Silva,
cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima reunião, sendo
aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto Sr. Joseilton
Peixoto da Silva comentou sobre a importância do acompanhamento dos
Conselhos no Instituto, em seguida comentou sobre as aplicações conforme
analise dos extratos de aplicações, isso referente ao mês anterior ou seja,
novembro de 2024 e fez comentários no que tange aos repasses tanto dos
valores referente a contribuição patronal quanto servidor, os citados veem sendo
repassados em dias e comentou também da preocupação com a folha de
pagamento, que vem aumentando constantemente. Sem mais nada a ser
tratado, foi dada por encerrado a reunião, ficando marcada a próxima reunião
para o dia 31 de dezembro de 2024, e para constar Eu Rosenilda Eloy da Silva,
Lavrei a presente Ata, que será assinada pelos Senhores Presidentes e demais
conselheiros.(as)
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Ata da 12® Reunião do Conselho Deliberativo e Fiscal do Instituto de Previdência

dos Servidores Municipal de Jucati - IPSEJU. Aos 31 (trinta e dias) dias do mês
de dezembro de 2024, é iniciada a Reunião, conforme regulamenta a Lei
Municipal n° 134/2007, que dispõe do Regime Próprio de Previdência do
Município de Jucati, com a presença dos conselheiros: Conselho Deliberativo:
Presidente a Sra. Silva Claudia da Silva, membros, Maria Edieuza Frazão da
Silva, e Rosenilda Eloy da Silva, representantes do Conselho Fiscal, Presidente
a Senhora Maria Adeílda Barros Ferreira e membros, Rosenilda Eloy da Silva e
Quiteria Marineide de Barros Peixoto, nomeados por força da Portaria de n° 15-
2023 de 18 de janeiro de 2023, é dando início a reunião, a Secretária Rosenilda
Eloy da Silva, cumprimentou a todos, e iniciou-se com a leitura da Ata da ultima
reunião, sendo aprovada por unanimidade, em seguida o Presidente do Instituto
o Sr. Josellton Peixoto da Silva comentou sobre a importância do
acompanhamento dos Conselhos no Instituto, em seguida comentou da
preocupação com a folha de pagamento, que vem aumentando constantemente.
O Sr Joseilton concluiu sua fala desejando um excelente ano novo a todos os
conselheiros. Sem mais nada a ser tratado, foi dada por encerrado a reunião,
ficando marcada a próxima reunião para o dia 07 de fevereiro de 2025, e para
constar Eu Rosenilda Eloy da Silva, Lavrei a presente Ata, que será assinada
pelos Senhores Presidentes e demais conselheiros.(as)
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